



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ УХТА» НАРАЩИВАЕТ ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ МОЩЬ И ПЛАНИРУЕТ НОВЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР АЛЕКСАНДР ГАЙВОРОНСКИЙ ПРОВЁЛ ТРАДИЦИОННУЮ ЕЖЕГОДНУЮ ВСТРЕЧУ С ЖУРНАЛИСТАМИ. НА ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИИ ОН ПОДВЁЛ ИТОГИ ПРОИЗВОДСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА 2020 ГОД И ПОДЕЛИЛСЯ ПЛАНАМИ НА БЛИЖАЙШУЮ ПЕРСПЕКТИВУ.



Алла ПОЗДЕЕВА.
По материалам службы по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта».

Конъюнктура для газовой отрасли России в 2020 году складывалась не лучшим образом. На потребительский интерес во всём мире повлияла пандемия коронавируса. Но сегодня спрос на природный газ стабильно растёт.

– Наши основные показатели связаны с транспортировкой газа. Безусловно, мы как поставщики попали в прямую зависимость от российской и мировой экономики, на которую обрушилась пандемия коронавируса. Тем не менее, ситуация уже стабилизировалась. В первом квартале этого года спрос на природный газ даже превысил плановый показатель, – прокомментировал Александр Гайворонский.

В рамках развития Северного газотранспортного коридора завершено строительство цехов на компрессорных станциях «Чикшинская» газопровода «Бованенково – Ухта» и «Новоюбилейная» газопровода «Ухта – Торжок-2». Также велись работы на газопроводах «Грязовец – Выборг» и «Грязовец – КС «Славянская».

В 2020-м завершено строительство двух промышленных инвестиционных объектов. Один из них – это выезд на вдольтрассовый проезд магистрального газопровода «СРТО – Торжок» в районе компрессорной станции Вуктыльского линейного производственного управления магистральных газопроводов.

– Те, кто раньше ездил в национальный парк «Югыд ва», знают, что единственный путь к нему проходил мимо компрессорной станции. Сейчас же появилась объездная дорога, – подчеркнул Александр Гайворонский.

В этом году планируется полностью завершить строительство магистрального газопровода «Ухта – Торжок-2» с вводом в эксплуатацию пяти цехов на компрессорных станциях «Сосногорская», «Новосиндорская», «Новомикунская», «Новоурдомская», «Новоприводинская». По объектам газификации в Коми намечен ввод в эксплуатацию газопровода-отвода и газораспределительной станции «Воркута-2».

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ПОВЕСТКА

Традиционно предприятие уделяет большое внимание природоохранным и ресурсосберегающим мероприятиям. За счёт оптимизации режимов работы объектов транспорта газа

(в том числе – загрузки, наладки и ремонтов оборудования) удалось снизить на 9,7% выбросы продуктов сгорания.

С января прошлого года в ходе подготовки магистральных газопроводов к ремонтным работам стали применять мобильные компрессорные станции, благодаря чему было сэкономлено 117 млн кубометров газа.

ООО «Газпром трансгаз Ухта» ведёт раздельный сбор отходов: даже на отдалённых компрессорных станциях стоят контейнеры для сбора пластика и макулатуры, вторсырьё вывозится на «большую землю» вертолётom. В прошлом году на переработку было отправлено 116 тонн.

Предприятие – лидер в регионе по реализации государственной программы перехода транспорта на газомоторное топливо. На метане работает уже больше половины его автопарка. Топливные расходы при использовании природного газа ниже на 30-50% по сравнению с бензином и дизелем. К тому же улучшается экологическая обстановка.

Мы хотим привить людям, особенно подрастающему поколению, бережное отношение к природе, а также создать условия для развития просветительских программ и экологического туризма.

Александр Гайворонский,
Генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта»

СОЦИАЛЬНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

ООО «Газпром трансгаз Ухта» участвует в благотворительных и социальных программах в четырёх регионах производственной деятельности: Республика Коми, Архангельская, Вологодская, Ярославская обла-



сти. Строятся жилые дома и физкультурно-оздоровительные комплексы, оказывается поддержка учреждениям образования, здравоохранения, социального обеспечения, спорта, ведётся шефская деятельность над 62 учреждениями.

В особом ряду – марафон «Мы – наследники Великой Победы», сотрудники предприятия ежегодно добровольно перечисляют еднoдневный заработок. Собранные средства (за шесть лет – 142 млн рублей) направляются на адресную помощь ветеранам Великой Отечественной войны, восстановление памятников и мемориалов.

В рамках социального партнёрства с Республикой Коми за последние три года выполнены работы по социально важным объектам Ухты, которые имеют значение не только для горожан, но и для жителей других районов: аэропорт, детская больница, городская больница №1, межтерриториальный роддом, ПЦР-лаборатория для выявления инфицированных COVID-19.

Помимо этого, реконструирован детский парк, начат капитальный ремонт Ухтинской физиотерапевтической поликлиники, продолжается реконструкция Центра творчества им. Г.А. Карчевского.

НОВЫЕ ПРОЕКТЫ

На пресс-конференции генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» анонсировал новый проект – создание рекреационной зоны в заказнике «Параськины озёра». Этот уникальный уголок природы (55 км от Ухты) также имеет историческую ценность: здесь находятся памятники археологии разных периодов, в том числе бронзового века, а в советское время располагался один из лагерей «Ухтпечлага». Проект рассчитан на три года, но уже этим летом к 100-летию Республики Коми планируется завершить первый этап благоустройства.